

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 surfing 3G 互联网手机

# 骂街 骚扰 路人害怕 邻居心惊 精神疾病患者惹祸 该谁负责

## 热点 记者调查

优化发展环境 建设幸福新枣庄

■ 记者 邵士莹 实习生 陈君

“昨天孩子走在振兴路上,被一个精神不正常的男子吓得都不敢回家了。”4日,市民张先生拨打本报新闻热线电话说,孩子昨天下午上完兴趣班回家路过振兴路时看到一男子在路上骂街,甚至还摆出攻击人的架势,吓得孩子不敢从附近走。“在市区,还有几个这样精神不正常的人来回溜达,也不知他们的家人为什么不管管。”

近几日,一些市民向记者反映,一些精神不正常的人在街头溜达,让人觉得有些担心。

市民赵女士开了一家服装店,生意一直很好。店里的销售员都很漂亮,店员经常在附近看到一头发乱糟糟的男子在店周围转悠,看起来精神状态不是很正常。2日晚6点多钟,该男子走到店内,店员小李上前为他介绍商品,询问男子想买什么衣服时,男子上前摸了小李的脸,把小李吓得花容失色。其他店员见小李被骚扰,一边对其斥责,一边作势拨打110报警电话,该男子才被吓跑。

“这男的在这附近转悠了好几天了,经常在橱窗外偷看小姑娘。”店员小陈说,她当时看到那男子进店时,正好又进来一位客人,便没有上前招呼他。小李便上前招呼他,正当小李给他介绍衣服时,男子趁周围没人便上前摸了小李的脸,吓得小李喊叫起来。回忆起当时的场景,小李还心有余悸。她说,虽然觉得该男子有点不正常,但是当时没有多想,没想到这男子这么大胆。

记者了解到,该男子是精神不正常的人,以前常去路边店里骚扰,被警察多次带进派出所,后来见警察没惩罚他,只是口头的批评教育,慢慢地连警察也不害怕了。

“对待这种病人,我们也拿他们没办法,不理他们吧怕他们闹,理他们怕攻击人。”记者采访时,路过的韩女士说。见到路上有这种人时,都是避而远之。

记者在近一个月内,接到了多个反映精神病患者骚扰他人的热线。一些市民说,因连日来的高温,容易使人脾气暴躁,所以精神病人这种不正常的行为近日有所增加。应对这种情况让人束手无策,大家都是避而远之。

在市中区一乡镇开手机店的张女士也遇到了同样的烦恼。她的店员是个漂亮姑娘,一个住在附近,年纪二十岁左右

的男精神病人常常来,有时站那里盯着看,也不说话,有时上前和店员搭讪,甚至拿假钱来买东西,胡搅蛮缠。前段时间,他来店里趁女店员不备,用手摸了店员的头,并对她进行言语骚扰。邻居孙先生对其进行喝止,这个精神病人竟然和孙先生动起手来。他们报警后,该男子也不害怕,甚至有一次警察的腿也被他砸破了。

曾经因此辞职的店员小郭告诉记者:“我们都怕了,见到他都躲得远远的。有些同事受不了已经辞职了。他的情况我们也跟他家人沟通过,影响我们正常营业和生活,结果也没有多大成效。”

“看在他是精神不正常的情况下骚扰我们的,我们也不能对他采取措施,受到侵犯我们也无法和他计较。”店员无奈地说。

“这个男子最严重的一次发病是在警察的帮助下送到精神病院的,他的家人都被他弄得伤痕累累,也挺辛苦的。过不了多久,他又从医院出来了。”店老板张女士说。

记者近日也遇到了精神异常女子攻击人的场景。一名约30岁左右的女子在马路中间不顾往来车辆,正在不停地殴打、撕咬一男子,该男子只是不停地躲闪,旁边还有一个小女孩站在马路中间不知所措,满脸泪痕。附近的民警见状连忙上前阻止,但该女子不但殴打民警,还不断地朝民警及围观群众身上吐口水。这时民警察觉到该女子精神异常,对人的攻击性很强。为了避免围观群众受伤,民警遂强行将该女子控制送往市中区精神病院进行治疗。

“我们家周围就有一个精神病人,发起病来家人都管不住他,我们街坊只

能自己注意了,能避则避。”市民李女士说。

对于精神病人如果实施违法犯罪行为,应由谁来负责呢?记者咨询了这方面的专家武律师,武律师表示精神病人的法律责任主要有民事责任和刑事责任两个方面。

我国民事法律规定,精神病人的近亲属或其他利害关系人可以向精神病人住所地基层法院提出申请,由法院宣告该精神病人为无民事行为能力人或者限制民事行为能力人,依照配偶、父母、成年子女的顺序确定监护人,关系密切的其他亲属、朋友经精神病人的所在单位或住所地的居委会、村委会同意也可担任监护人。如没有上述人员,由精神病人的所在单位或者住所地的居委会、村委会或者民政部门担任监护人。

《民法通则》第一百三十三条规定:“无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,由监护人承担民事责任。监护人尽了监护责任的,可以适当减轻他的民事责任。有财产的无民事行为能力人、限制民事行为能力人造成他人损害的,从本人财产中支付赔偿费用。不足部分,由监护人适当赔偿,但单位担任监护人的除外。”经法院认定是无民事行为能力人或限制民事行为能力人的精神病人实施了民事侵权行为的,如其本身有财产,先从其财产中支付赔偿费用,不足部分由监护人适当赔偿,单位担任监护人除外,监护人尽了监护责任的,可以适当减轻民事责任。

律师提醒市民,夏天天气高,家有这样的病人,更要加强护理和看管,否则容易伤人伤己。家里有精神病人请看管好,出了事情,家人是要负民事赔偿责任的。

### 民情 传声筒

## 居民区里的养猪场 臭味让人无法忍受

晚报讯(特约记者 张波)近日有滕州市民反映,侯庄村有两个养了近百头猪的养猪场,臭味让附近的居民吃不下饭睡不着觉。记者就此事联系了滕州市环保局。工作人员表示,将对这两个位于城乡结合部的小型养猪场进行监督,与其他相关部门协作指导其进行环保养殖。

### 居民投诉 臭味熏天,让人无法忍受

“我家附近的这两家养猪场每天臭味熏天,尤其是这高温天气,更让人无法忍受。我们也电话举报过,可没什么用,养猪场依然如故,这给我们的日常生活带来很大的困扰,希望有关部门可以出来管一管。”近日,家住滕州市善南小区的孙女士拨打本报热线电话反映道。

孙女士向记者说:“这个养猪场一直就有,我家离这个养猪场不算近,但养猪场的异味却可以飘到我们小区。以前向有关部门反映过此事,不过问题并没有得到解决。”

### 记者走访 养猪场虽小,臭味却不小

接到孙女士的投诉后,记者赶到侯庄村。这个遭投诉的养猪场就在村庄的主干道上,走到离该养猪场几十米远的地方,一股臭味迎面而来,令人作呕。记者见到了其中一家养猪场的老板,他告诉记者:“以前养了有一百多头,现在少了,就几十头。”

该村的村民告诉记者:“现在只有两家了,以前有三家呢,都是老邻居,即便有些臭味,也不好意思去说。”

### 部门回应 将对养猪场监督指导

就此问题,记者联系了滕州市环保局,该局工作人员回应:“根据你们所反映的问题我们将派工作人员上门了解情况,如果居民区棚圈养猪现象确实存在的话,我们会尽快处理的。”

该局工作人员还表示,以前这个养猪场所在的位置就是农村,农村就靠养殖种地吃饭,现在随着市区扩建,这种城中村的存在给市民及村民带来困扰,环保部门将提高这些位于城乡结合部的养殖场的环保意识,和其他部门协作指导其进行环保养殖。

## 开元凤鸣山庄健身与健康同行

枣庄开元凤鸣山庄颐悦康体按照国际标准设计建造的室内恒温游泳池,一直以来深受广大宾客好评。现炎炎夏日特为中小学生量身打造的夏令营游泳培训班火热招募进行中,特聘资深游泳教练为宾客提供专业化全程指导服务。培训班截止时间为8月30日,分下午和晚间班次,下午两点到三点半,晚间六点半到八点,方便学员各个时间段的学习。初级班650元/人,高级班700元/人。同时为感谢新老会员,酒店

特推出“优惠酬宾”活动,从7月1日-9月30日凡购买康体会员卡,享受8.5折优惠,三张以上即可享受8折优惠,且在店消费宾客均免费提供凉白开,为您消除夏日酷暑。完善的健身设施、全新的健身环境、专业的健身教练,让您享受尊贵的健身体验及顶级的健身享受。联系电话:8898888-8658

## 外用疫苗 专克牛皮癣 老顽癣

### 无效重奖10万元

最近,街头巷尾、专家患者都在热议这种名叫“皮特·邦”的美国尖端皮肤病特效药,只需一喷,当即就能止痒,72小时内终止脱屑,无论是多牛的牛皮癣、鱼鳞病、银屑病、湿疹、各种皮炎、顽固瘙痒……不用吃药,不抹激素类药膏,轻松一喷,3周期左右都能完全康复不留痕,这不是神话,而是科学。

这种神奇的稀土银消喷剂由我国科技部、卫生部联合引进的发明成果,并授权郑州康金瑞健康产业有限公司独家生产并推广,国家药监部门特授予豫食食药械(准)字2012第2260016号的批准文号。

皮特·邦稀土银消喷剂采用最先进的纳米级透皮缓释技术,一喷就灵,零距离给药,安全,高效,无激素,无毒副作用。直达病灶,改变癣毒细胞膜ATP酶活性和细胞核内外离子交换,快速切断顽癣病毒基因链,使其无法分裂,促使牛皮癣细胞组织有机分离、脱落,消除皮屑和红斑,避免了口服药物对肝肾的损害。彻底摆脱用时有效,不用更糟的口服激素药和外用激素类药膏。靶向修复一癣症变异细胞

基因序列,彻底治愈牛皮癣,无效重奖10万元。

### 不抹药 不吃药 一喷就好

轻轻一喷(强力止痒):清凉舒爽的感觉迅速渗透到病变皮肤深处,难忍的瘙痒迅速减轻,停止抓挠。

3-7天(祛屑消斑):皮肤不再大量脱屑,红斑范围明显缩小,红肿、丘疹消退,色素沉着变淡。

7-15天(无痕换肤):患者皮痴开始脱落,手、足、体部慢慢变得光滑平整,开始从内到外长出鲜嫩的新皮肤。

2个月(基因修复):稀土银离子快速切断遗传基因链,癣症变异细胞基因序列恢复正常,彻底治愈牛皮癣、老顽癣。轻度患者仅需1-2个月,重度患者仅需3个月。

### 七大顽癣 一喷就灵

牛皮癣、顽固性瘙痒、湿疹、神经性皮炎、体癣、头癣、手足癣等顽固性皮肤病

皮特·邦抢购热线:4007-101-112 为保证产品质量,免费送货,货到付款。

## 肚脐疗法 巧除便秘

### 一天不大便,肚吸三包烟;肚脐痛一痛,轻松排出香便便

便秘只需将一种神奇的精油滴在肚脐上轻轻按摩,轻松排出松软的香蕉便,目前,这一便秘精油脐疗秘方转化为科技成果在我省上市。

在过去,便秘的治疗方式主要以吃泻药、用开塞露为主,手段简单、治标不治本。科技成果“精油脐疗法”和一般的便秘治疗方式不同,“精油脐疗法”讲究的是通经活络,润泽通滞,散火祛热,滋润肠道,补充培植肠道内有益菌群,提高肠道自身免疫力,恢复肠道内健康环境。下面就将精油脐疗法的创新简单介绍:

精油脐疗法的核心就是这款精心研制的精油。可不要小瞧,它可是目前世界上首创精油治便秘的绿色疗法,采用超临界小分子技术,以十几种纯天然植物为原料,用现代工艺精心研制而成。直接滴到肚脐神阙穴,轻轻按摩2分钟,2-3次后小腹就有温热感,干硬结节的宿便开始软化,腹胀减轻,轻度便秘者可以正常排出黑色油状大便。几天后肠壁上吸附、黏黏的宿便、毒素及有害

物质开始分解脱落,排出黑渣宿便,腹胀腹痛消失,肚子柔软舒服。7-10天后,修复长期服用泻药对肠道的伤害,恢复菌群平衡。连续使用3-4疗程,排便彻底恢复正常有规律,体内因宿便长时间停留而导致的口臭、色斑、中老年血黏度高、头晕乏力消失,皮肤变得细腻红润白暂有光泽,小腹赘肉也少了,敢吃敢喝了,老便秘好了,就像换了新肠子。

据研发人员介绍,精油脐疗法以汉代“医圣”张仲景在《金匮要略》中记载的配方为基础,运用现代科技制成,取名“鼎济堂牌一滴通”,能快速除便秘,腹胀、反酸的现象消失,敢吃敢喝了,无毒副作用,愈后不复发。有高血压、冠心病的老年便秘患者再也不用担心,排便时用力过大引发脑溢血导致中风偏瘫,甚至意外死亡!

便秘患者请拨打:400-8833-667订购!

